



透过手帕祷告彰显的权能作工

神藉保罗的手行了些非常的奇事，甚至有人从保罗身上拿手巾或围裙放在病人身上，病就退了，恶鬼也出去了。（使徒行传19：11-12）



使我亲身体验手帕祷告威力的聚会



7月1日，在拉合尔拉克巴特球场举行的永恒生命教会安瓦鲁尔·巴卓尔牧师主办的大型盛会上，我

应邀做此盛会的讲师。约一万两千名云集的盛会现场，充满着期待与兴奋。

首先我给会众播放了用乌尔都语制作的“权能”DVD，之后见证了神的道。接着大胆介绍了堂会长李载禄牧师祷告过的手帕，并在台上开始给患者们做医治祷告。结果许多人得到医治荣耀了神的名，成为恩典充满的时刻。

颈部触电烧伤的阿米鲁尔（男，17岁）接受手帕祷告后伤口得到了治愈；马鲁阿姆（女，23岁）从恶灵捆绑中得到了释放；扎比得（男，34岁）坚硬的膝关节得到医治，行走自如。还有尤尼斯·马西（男，60岁）的心脏急需动手术，但是通过接受手帕祷告后，也

塔里塔里克·及亚亚牧师



没有动手术，短短3天就康复出院了；长到5岁也不能走路的尊尼，接受手帕祷告后开始行走等各样疾病得到了治疗。

目睹通过手帕祷告所彰显的神迹奇事，安瓦鲁尔·巴卓尔牧师把盛着圣徒们祷告邀请函的篮子拿到我面前，邀请我做手帕祷告，应他的要求我用手帕悬切做了祷告。通过这次盛会我真正体验到了手帕祷告的威力，是神赐下的宝贵礼物。



角膜混浊症一次性得到医治的少年拉忽尔

金祥辉牧师



拉忽尔（右数第二位）的家人与金祥辉牧师合影（左数第一位）

症不能清楚的分辨事物。但是她非常确信主会医治她的儿子，我用权能的手帕按在拉忽尔的眼睛上悬切地做了祷告。

两天后，她给我们传来了惊人的消息。拉忽尔平日因视力不好而坐在教室最前排。那天老师让课间淘气的拉忽尔到最后一排就座。惊奇的是坐在最后一排的拉忽尔竟然在笔记本上抄写黑板上的内容。老师发现后觉得非常惊讶，就联系了他的妈妈，后经医院检查结果视力一切正常。



脑肿瘤、不孕症等接连不断的医治作工

基·大比次比次牧师



不能不再怀孕了。可是今年5月3日，她在波利西尔万民教会献上主日大礼拜的时候，在异象中看到了有人手从输卵管中取出一块异物。

后来经医院检查结果，被堵塞的输卵管已畅通，恢复正常，损伤的子宫也变得结实了，再次怀孕完全不成问题。如此，权能的手帕祷告逐渐证实它特有的价值，从而渐渐成为欧洲福音化的基石。



最近我非常幸福，因为在工作中常常体验到神的权能。

通过堂会长李载禄牧师祷告过的权能手帕所彰显的圣灵作工，在比利时也成了热门话题。因为有很多疾病和人生的问题不断得到解决。

其中一例：约一年前开始患有脑肿瘤引起偏瘫和语言障碍的一位圣徒，在接受手帕祷告后得到好转，开始可以说话也可以自己挪动身体。

还有一位圣徒，几年前在一次双胞胎流产过程中子宫受到了严重损伤。结果输卵管一头被堵住



通过手帕祷告形成的泰国“拿撒勒”村



泰国清迈莱布拉坎教会沃拉本牧师给我们传来了喜讯。去年10月，他为了参加我们教会的创立26周年庆典访问了首尔，并在手帕上接受了堂会长李载禄牧师的祷告。

回到国内的沃拉本牧师看到通过手帕祷告所彰显的权能作工，不得不感叹奇妙神的作用。其中最近发生的一则令人惊奇的消息是：在当地一个小村庄，20多年的先天性哑巴通过手帕祷告得以开口说话，还有一名当地巫师接受福音，使得整个村庄成了基督教村。

沃拉本牧师为了把福音传给住在教会附近村庄的那位巫

师，持续为他祷告和探访，可是每次都被他顽固拒绝，他的心门总也打不开。沃拉本牧师却丝毫没有气馁，凭着信心怀揣着权能的手帕，常到那巫师家里为他做祷告。谁料3周前他突然找到沃拉本牧师说，他也想信这位权能的上帝。

沃拉本牧师给他做了手帕祷告，之后他觉得原来的名字不好，就把家里所有人的名字都改成了圣经人物的名字——自己叫彼得、妻子叫以斯帖、女儿叫玛利亚、儿子叫保罗。不仅如此，目睹这事的村里人都接待了主耶稣，并把村庄的名字改称拿撒勒村。

• 编制：万民中央教会 • 发行人：李载禄 • 编辑者：宾金善
• 〒152-848 韩国首尔市九老区九老3洞 235-3 • 电话：82-2-818-7060 • FAX：82-2-818-7048 • www.manmin.or.kr

兴起发光（赛60:1）

万民中央消息

担负民族福音化与世界宣教使命的万民中央教会
圣灵与恩惠充满的教会，遵行神言语的教会，爱里合一的教会，信而顺从的教会

第35号 2009. 8. 16.

|专栏|

人生的杠杆

使用杠杆可以轻而易举地抬起沉重的东西。我们的人生如果拥有这样一个杠杆就可以撑起家庭、职场、事业、健康等沉重的人生问题，那就有多么好呢？虽是不可思议，但我们可以拥有那种杠杆。因为在神没有难成的事。

不管是谁，只要遵行《圣经》66卷中所记录的神的话语，如今同样也可以经历到《圣经》上的神迹奇事。希望大家都能依靠全能的上帝，找到人生的杠杆，得蒙凡事亨通的祝福。

“我是耶和华，是凡有血气者的神，岂有我难成的事吗？”（耶利米书32:27）

作者：李载禄牧师
摘自《中央日报》连载的“道路”专栏

本教会的周五彻夜礼拜见证“创世记讲解”

见证灵界的奥秘与神创造之工中所蕴涵的惊人内幕



本教会周五彻夜礼拜中见证“创世记讲解”的情景

每周五晚11点，在超越教奉献上的本教会周五彻夜礼拜上，宣讲有关神创世的奥秘以及神对人类救赎之工的惊人生命之道。

历经3年讲完“约翰启示录讲解”之后，今年6月26日以“元本之神”为第一讲，开始了李载禄牧师的“第二次创世纪讲解”。

“第一次创世纪讲解”于2000年12月1日至2006年9月29日经过长达70个月的时间，共见证了230讲，“第一次创世纪讲解”在世界各地的主仆与圣徒以及不相信神的群众中引起了很大的反响。

离第一次创世纪讲解的开始已过9年之久，为了给众多渴慕重新听此道的圣徒们，以及GCN观众传达创世纪的深奥内容，重新整理了第一次讲解的虚构性，同时让渴慕真理的圣徒们都能尽情享受属灵的清凉。

成为话题的新刊

李载禄牧师著作《灵魂肉（上）》
连日来持续列入畅销书排行榜

李载禄牧师的著作：寻找自我的神奇故事——《灵魂肉（上）》一书，在教宝文库及书品屋等各大书店连日来持续列入宗教部门畅销书排行榜。

作者倾注心血编写的此书，不仅在主仆与圣徒，而且在不相信神的读者中引起很大的反响。



被列入教宝文库宗教畅销书排行榜的《灵魂肉（上）》

现已在首尔市以及全国各大型书店和基督教书店绝赞热销中，并且开始出售第二版。

《灵魂肉（上）》一书明晰解释了人的构成要素——灵、魂、肉的属灵含义。因此，求知人类之根本的读者的脚步将会络绎不绝。

炎炎夏日，使我们的灵魂享受清凉的《灵魂肉（上）》一书，何不让它陪伴您踏上暑假之旅呢？

多国语《万民中央消息》人气中发刊

为与世界宣教时代接轨，多国语《万民中央消息》在人群中发刊，正在面向全世界扩大普及面。

现今，透过英语、日语、法语、西班牙语、俄语、葡萄牙语、中国语、泰米尔语、印地语、印度尼西亚语、尼泊尔语等多种语言版与因特网《万民中央消息》，面向全世界报道圣洁福音与权能事工。

《万民中央消息》已定位成为名副其实的世界性宣教报纸，透过国内外消息、李载禄牧师充满生命力的话语，以及圣徒们遇见永生神的活生生的见证等内容，给无数的人带来恩典与感动。news.manmin.or.kr

MMTC 欧洲宣教之旅

来吧，我们去唤醒欧洲！



7月27日至30日，将在比利时的贺兰托举行“第3届十字架之道欧洲夏令营”。

MMTC（万民世界宣教训练院）“十字架之道欧洲夏令营”一直传播着透过耶稣基督的救赎旨意与李载禄牧师的权能事工，给欧洲的众青少年带来了属灵的变化。

训练生们开始欧洲夏令营日程之前首先访问了英国、法国，坚定了欧洲宣教的梦想。



堂会长李载禄牧师

不要心怀二意

“只要凭着信心求，一点不疑惑；因为那疑惑的人，就像海中的波浪，被风吹动翻腾。这样的人不要想从主那里得什么。心怀二意的人，在他一切所行的路上都没有定见。”（雅：1：6-8）

真正相信神应允的人，遇到某种问题或有某种心愿时，会寻求神的帮助直到蒙神应允为止。这种心态当坚持不变，然而有的人当遇有悖于自己的期待，没有应允时，就心怀二意，以致一无所获，灰心丧志。

1. 务必要凭信心祈求才能蒙应允

〔雅各书1：6-7节〕说：“只要凭着信心求，一点不疑惑；因为那疑惑的人，就象海中的波浪，被风吹动翻腾。7这样的人不要想从主那里得什么。”接着第8节说：“心怀二意的人，在他一切所行的路上都没有定见。”

所以虽说凭信心向神祈求，却在心里疑惑的人就是心怀二意的人。若要所求的得蒙应允，就应当一点也不疑惑，完全相信神必应允自己的所求。

耶稣在马可福音11章2-4节说：“所以我告诉你们：凡你们祷告祈求的，无论是什么，只要信是得着的，就必得着。”重要的是：这里并没有说“相信能得着”，而是说“信是得着”。如果觉得应允迟延，就当省察自己是否心怀二意。

2. “真信心”和“知识上的信心”之差异

信心有两种：一是“真信心”，二是“知识上的信心”，即“属灵的信心”和“属肉的信心”。“真信心”是从内心里相信创造之神和救主耶稣基督，并毫无疑问的信心。“知识上的信心”则是指通过耳闻认识神的信心。因为这种信心不是心里信的信心，所以一旦遇到试探就无法专心依靠神，反而依靠世界。疑惑的人，即心怀二意的人，正是持有这种“知识上的信心”的人。凭“真信心”祈求和用“知识上的信心”祈求，会呈现截然不同的过程和结果。

第一，凭“真信心”祈求的人，在任何状况下都会心里平安。反之，心怀二意而祈求的人会心里焦躁不安。试探患难一临到，心里就容易摇动。

譬如：父母遇到儿女突然发烧，全身滚烫的危机状况时的表现。如果是我们教会的圣徒遇到这种状况大部分都会依靠神。他们会先省察自己，该悔改的悔改，然后接受语音

信箱的医治祷告或手帕祷告。不过，之后反而烧的愈加厉害，情况就不同了。如果是凭“真信心”依靠神的人，即使遇到这种状况时，心里也不会摇动，反而向神谢恩。然而，凭“知识上的信心”祈求的人，只会有忧虑而焦躁不安的情绪，吐出疑惑的否定的话。

不凭“真信心”祷告的人，即使有需要解决的问题，或盼望得到祝福，也不会极力呼求祷告。按理越不见应允的迹象，越要呼求祷告。但不凭“真信心”祷告的人则心灰意冷无法呼求祷告，这是因为对应允的信心不坚固。

3. 怎样才能不心怀二意，凭“真信心”祷告呢？

不管我们向神祈求什么，凡盼望蒙应允的人，就当凭“真信心”祈求。然而，这并不是那么容易的事。心里不愿意疑惑，却总是起疑心，原本没有改变的心，但中途又改变，或有时不能呼求。这是因为“真信心”，即“属灵的信心”不是自己愿意得到就可以得到的，而是神恩赐的时候才能得到。

而且，成就“真信心”需要一系列的过程。首先，应当要有专心向神祈求所需一切的坚定意志。要果断击退瞬间产生的疑惑和世俗的引诱，用不变的心志单单依靠神。并要顺着圣灵的引导，热心地遵行真理。当然，这样行的时候，或许应允不像预期的那么快，但是大家在神面前做的，没有一样是徒劳无功的。

当幼小的儿女专心依靠父母，依偎在父母的怀抱时，作父母的就会更加疼爱孩子，并感到欣慰。同样，我们的父神也喜悦自己的儿女们一心一意依靠神，会使他们藉着行真理的过程得以灵魂兴盛。

〔罗马书8：7节〕说：“原来体贴肉体的，就是与神为仇，因为不服神的律法，也是不能服。”照此，神帮我们打破肉体的意念，从心里根除非真理，就可以不再受仇敌魔鬼撒但的操纵，听到真理圣灵的声音。如此，听圣灵的声音而行，就能得到神所赐的坦然无惧的心和蒙应允的确信，最终变成凡所求的都蒙应允的神儿女〔约翰一书3：21-22节〕。

亲爱的圣徒们，不心怀二意，就是意味着在所有的情况下一心向往神、一心爱神。但愿大家向神献上这样的爱心，凡所求的都蒙应允，尽情归荣耀给天上的父神。奉主名祝福大家！

不心怀二意， 就是意味着在所有的情况下 一心向往神、一心爱神。

在等候神的应允时，大多数人期望立刻得到应允，又期望照自己的心愿实现。

然而，神考虑各人信心的大小、公义等，在最佳时期，用最美好的结果应允人。因此，蒙应允的速度因人而异，应允的方式也会不尽相同。

当然，所谓“不改变”并不是叫人把非神旨意的事恳求到底。我们不但要用不改变的心志向神祈求，同时更要照神的旨意祈求，这样才能得到应允〔约一5：14节〕。因此，求神应允时要有通过祷告好好分辨神旨意的智慧。而且也要留意，带着私欲而祈求时，即便是不改变地祈求也得不到应允。

第三，凭“真信心”祈求的人会呼求祷告。因为相信所求的必蒙应允，所以尽力恳切向神呼求祷告〔耶利米书3：3-5节〕。凭信

心祈求的人，无论处在何种暗淡的现实中也不忘呼求祷告。当瞎子巴底买到耶稣路过的消息时，就大声向耶稣呼求说：“大卫的子孙耶稣啊，可怜我吧！”因为他确信耶稣必能医治自己的病，便不顾周围人的劝阻而大声呼求。如此，通过呼求祷告可以表现出我们的信心有多么真诚。

神的礼物——婚后13年喜得贵子

春川万民教会（主任牧师：金东献）的任秀姬执事，最近每天的心情犹如漫步花间。因为婚后13年喜得贵子圣洁（1岁），更深地体会到神的慈爱。

“起初是因为学习和繁重的工作没有计划要孩子，但是真的想要孩子的时候却迟迟不孕。为了解决这个问题我们找过一些著名的不孕不育专业门诊，但都说身体没有任何异常。”

随着时间的流逝，心里就越来越着急，自信心也渐渐消失了。她曾经跟丈夫商议，如果到40岁还不能怀孕，就领养孩子。甚至试图用照顾那些迷路或被人遗弃的动物来填补自己空虚的心灵。但是始终无法放弃要孩子的盼望。

2007年4月，经婆婆的传道她登录了万民教会，听到很多圣徒们得到怀胎祝福的见证，便接受了好几次堂会长李载禄牧师的祷告，但始终没能怀孕。

“当时接受祷告出于盲目。与其说是信心，不如说是怀孕心切，急于求成。”

神好像一直等候他们夫妻俩彼此和睦友爱，并拥有真信心的那一天。当时，丈夫李官奎执事（江原大学园林系助教授）为教会做造景侍奉。全家人便有机会一起接受祷告。



为怀胎接受祷告之后，得到怀胎的祝福。

梦寐以求的夙愿终于实现。

全家充满了喜庆的气氛，婆婆高兴地流下了眼泪。而且当时一起接受祷告的妹妹也在婚后4年终于怀了孕，这给全家人又增添了一份欢喜。

同接受堂会长李载禄牧师的祝福祷告。

2个月后她发现身体有些异常，就去妇产科做了检查。结果梦寐以求的夙愿终于实现——她怀孕了！全家顿时一片喜庆的气氛，婆婆高兴地流下了眼泪。而且一起接受祷告的妹妹任贤智圣徒也婚后4年终于怀了孕，这又给全家人增添了一份欢喜。他们夫妻二人努力遵行神的话语，并以幸福和喜乐的心为主侍奉，这正是神赐给他们的祝福的礼物。

“为了表达对神的感激之情，我们给孩子取名叫‘圣洁’，从怀孕的那天开始还以儿子‘圣洁’的名义竭尽所能向神献上了感谢礼物和建堂奉献金等。”

在江原道政府办公室上班的她要做到工作和信仰生活两不误，也有力不从心的时候。可是为了孩子，她尽可能不缺席各种礼拜和但以理彻夜祷告会。怀孕第6个月的时候虽然有过早产危机，但是接受堂会长李载禄牧师祷告后就脱离了危险。当她足月的时候，还来往于首尔和春川，以渴慕的心参加了各种蒙恩的聚会。

今年4月5日生日早晨9点她顺产了。她说生完孩子后领悟到了神对灵魂的那种深切的大爱。她还告白说：“我愿意为拯救灵魂而献身，借以报答神的恩典。”

经历神大能的人们

出埃及时代，神降灾于埃及地的时候，神唯独保守了以色列百姓居住的歌珊地。如今也能处处遇见体验神权能的人们。

在房前停滞的火焰

“您家旁边的工厂着火了，赶紧回来看看吧！”

金花淑执事（49岁）突然接到了位于京畿道始兴市的她家旁边的工厂发生火灾的消息。当时她身在忠清南道牙山市。与火灾现场相隔遥远的她，决心将一切交托给神。她邀请吴焕俊传道师（牙山万民教会主任传道师）一同献上了礼拜，并举行了恩典充满的祷告会。她的心异常的平安。其结果如何呢？



那次火灾共出动了7辆消防车，在短短10分钟的时间内一栋12家商户入驻的工厂建筑物彻底烧毁，但是她的房子却完全得到了保守。据周围的目击者讲述，当时火势非常猛烈，在火焰即将烧到她家房子的千钧一发之际，突然有股强劲的逆风吹来，阻止火焰蔓延到金花淑执事的房子。

金花淑执事

母亲郑京淑执事和高惠仁姊妹的合影

酣睡的瞬间……

与家人一起外出游玩回来的高惠仁姊妹，躺在妈妈身边一起酣睡了过去。随后梦见危机的状况她被惊醒，一看，不料身下的电褥子正“噼里啪啦”直冒着火花。

她急忙摇醒妈妈，迅速扑灭了火。之后掀开被褥一看，被褥都已烧漏了一个大洞。在差一点被烧伤，在酿成大火的千钧一发之际，是神通过梦境在火灾的危险中把她们拯救了出来。



母亲郑京淑执事和高惠仁姊妹的合影

建筑工地上发生的事

那天安光阳执事（39岁）正在建筑工地上拆卸6米高棚顶上的建筑材料。不



安光阳执事

料约有15~16公斤重、4米多长的一堆撑柱从头顶“哗啦啦”掉了下来。“完了，这下死定了！”在这种念头闪现的同时他迅速转头，一刹那间，一堆撑柱轻轻划过他的手和臀部，一声巨响掉落在地上。工作经验告诉他这是必然导致重伤或死亡的穷途末路的危机状况。同事们也异口同声说：“是天神帮忙了。”

疲劳驾驶酿成3重追尾事故……但是



▼ 李宗日弟兄 ▲ 因交通事故而报废的车辆
在中部高速公路西伊川收费站附近，正在疲劳驾驶的李宗日弟兄（26岁）撞在了一辆前行的1吨载重量卡车尾部。

车子急速旋转的时候，后面行驶的车辆又撞了上来，以致酿成了3重追尾事故。真是一个悬命一线的瞬间。但令人惊奇的是，除了脸上和腿上有一点点的擦伤以外，身上其他部位毫无异常，这与完全报废的车辆形成了鲜明的对比。

调查事故现场的交警也觉得稀奇，说：“你真是个幸运的人。”